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Матеріали 81 міжнародної наукової конференції молодих учених, аспірантів і 
студентів “Наукові здобутки молоді -  вирішенню проблем харчування людства у XXI 
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Видання містить програму і матеріали 81 міжнародної наукової конференції 
молодих учених, аспірантів і студентів.

Розглянуто проблеми удосконалення існуючих та створення нових енерго- та 
ресурсоощадних технологій для виробництва харчових продуктів на основі сучасних 
фізико-хімічних методів, використання нетрадиційної сировини, новітнього 
технологічного та енергозберігаючого обладнання, підвищення ефективності 
діяльності підприємств, а також результати науково-дослідних робіт студентів з 
метою підвищення якості підготовки майбутніх фахівців харчової промисловості.

Розраховано на молодих науковців і дослідників, які займаються означеними 
проблемами у харчовій промисловості.
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2. Наслідки Першої світової війни

Ігор Радько, Світлана Буравченкова
Національний університет харчових технологій

Вступ. Перша світова війна стала для Європи першим жахливим досвідом 
сучасного ведення воєнних дій. Вона тривала з серпня 1914 р. по листопад 1918 р. і 
була однією з найкровопролитніших в історії людства - в ній загинуло понад 10 мли. 
осіб і 20 мли. було поранено. Жертви серед цивільного населення були майже 
такими же.

Матеріали і методи. При дослідженні теми використовувались методи 
історизму, об’єктивізму, порівняльного аналізу та узагальнення, що допомогли 
виділити основні причини та наслідки цього трагічного періоду в історії українського 
народу.

Результати. Війна набрала не лише масового, а й тотального характеру. Щоб 
підтримати величезні армії, що воювали на фронті, цілі суспільства з їхніми 
економіками впрягалися у колісницю війни. Зростаючі втрати призводили до 
страшного напруження сил на фронтах і в тилу, оголювали й поглиблювали фатальні 
політичні й соціально-економічні вади старих імперських порядків Європи

У воєнних діях взяло участь 38 держав із населенням понад 1 млрд. осіб. Основні 
воюючі сторони: на боці Німеччини й Австро-Угорщини виступила Болгарія, 
створивши Четверний союз; до країн Антанти приєднались Італія, Португалія, 
Румунія, Сербія, СПІА. Греція, Японія; війну Німеччині оголосив Китай і 14 держав 
Латинської Америки.

Війна так чи інакше вплинула на положення всіх країн світу, в тому числі й на 
нейтральні. Таким чином весь світ брав участь у війні. У війну були залучені колонії 
європейських держав. Під час війни колонії набули великого значення як 
постачальники сировини та продовольства.

Перша Світова війна, через свій позиційний характер, призвела до появи нових 
та розширення використання старих методів ведення бойових дій. До нових 
відносяться застосування танків та бойових отруйних речовин для прориву оборони. 
Також більш значним стало використання снайперів — стрільців з озброєнням, що 
дозволяло підвищити дальність та влучність.

Після війни сформувалася нова система міжнародних відносин, відбувся 
перерозподіл світу.

Висновки. Світова імперіалістична війна 1914-1918 років була кровопролитною 
і найжорстокішою з усіх воєн, які світ знав до 1914 року. Ніколи ще протиборчі 
сторони не виставляли таких величезних армій для взаємного знищення. Всі 
досягнення техніки, хімії були спрямовані на винищення людей. Вбивали усюди: на 
землі і в повітрі, на воді й під водою. Отруйні гази, розривні кулі, автоматичні 
кулемети, снаряди важких знарядь, вогнемети - все було спрямовано на знищення 
людського життя. 10 мли. убитих, 20 мли. поранених - такий підсумок війни.
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